
Zestawienie ankiety  
absolwentów   

TECHNIKUM  

rok ukończenia szkoły 

2014/2015 



PRACA SZUKANA PRZEZ 
 NASZYCH ABSOLWENTÓW 

36% 

36% 

8% 

13% 
4% 3% 

1. NAJEM

2. WŁASNA FIRMA

3. GOSPODARSTWO ROLNE

4.SAMOZATRUDNIENIE

5.POMOC W RODZINNEJ
FIRMIE

6. POMOC W RODZINNYM
GOSPODARSTWIE ROLNYM



JAKĄ PRACE MASZ ZAMIAR 
WYKONYWAĆ? 

wakacyjną

sezonową

dorywczą

stałą

87,16% 

3,67% 

1,83% 

7,34% 



ZAMIAR PODJĘCIA PRACY ZGODNIE Z 
WYKONYWANYM ZAWODEM 

30% 

31% 

39% 

TAK

NIE

NIE WIEM



GDZIE BĘDZIESZ KONTYNUOWAŁ 
NAUKĘ? 

studia dzienne

studia zaoczne

szkoła policealna

kursy

nigdzie

11,11% 

31,48% 

3,70% 

19,45% 

34,26% 



CZY NA DZIEŃ DZISIEJSZY WYBRAŁ(A)BYŚ 
TEN SAM ZAWÓD, JAKIEGO SIĘ 

NAUCZYŁEŚ? 

13% 

39% 

17% 

31% 
ZDECYDOWANIE TAK

RACZEJ TAK

RACZEJ NIE

ZDECYDOWANIE NIE

TRUDNO POWIEDZIEĆ



Wybrane uczelnie 
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Kierunki studiów 
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W  prezentacji wykorzystano wyniki z ankiety 
przeprowadzonej wśród absolwentów Zespołu 

Szkół Nr 1 po ukończeniu szkoły w 2015r. W 
ankiecie wzieło udział 101 abolwentów 

KLASA Ilość osób % Zawód 

IV a/22 16 15,84% TAK 

IV b/18 4/4 7,92% TPS/TM 

IV d/18 15 14,85% TL 

IV e/25 14 13,50% T mechatronik 

IV f/24 12/10 21,80% T elektronik/T elektryk 

IV g/19 11 10,90% TG 

IV h/20 7/8 14,90% T mechatronik/TPS 


